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روزنامه نیویورک‌تایمز ]آمريكا[

باران‌های موسمی ویرانگر در شرق آسیا 
روزنامه نیویورک‌تایمز به هشدار دانشمندان مبنی بر تشدید 
فجایع آب‌وهوایی پرداخته و نوشته: با گرم شدن دمای زمین 
بارش‌های شدید افزایش خواهد یافت، به این ترتیب شدت 
بارش‌های موسمی در شرق آسیا نیز بیشتر و پیش‌بینی آنها 
دشوارتر خواهد شد. تغییرات آب‌وهوایی در این بخش که یک 
چهارم از جمعیت کره زمین را در خود جای داده، نامنظم‌تر و 

به‌طور فزاینده‌ای فاجعه‌آمیزتر خواهد شد.

بنای 70ساله کاخ جمهوری عراق 
این روزها یک مهمان جدید دارد. 
کاخ جمهوری عراق را که ملک 
فیصل دوم در دهه 1950میلادی بنا کرد و از سال 
2009 تاکنون به‌عنوان دفتر نخست‌وزیری عراق 
مورد استفاده قرار گرفت، از پنجشنبه گذشته 
میزبان محمد شیاع سودانی، نهمین نخست‌وزیر 
عراق از سال 2004یا از زمان تاسیس جمهوری 
جدید عراق است. سودانی روز پنجشنبه کمتر از 
یک ساعت پس از آنکه عبد اللطیف رشید به‌عنوان 
رئیس‌جمهور جدید عراق در پارلمان انتخاب شد، 
فرمان تشکیل کابینه را از او دریافت کرد. او در 
نخستین اظهارنظرش مبارزه با فساد را اولویت 
دولت خود عنوان کرد. به‌نظر می‌رسد که سودانی 
این مسئله را درک کرده که مبارزه با فساد و بهبود 
شرایط اقتصادی خواسته اصلی عراقی‌هاست و از 
همین رو نیز مبارزه با فساد را اولویت نخست کابینه 
خود اعلام کرده است. اما علاوه بر این، نخست‌وزیر 
جدید در بغداد با چالش‌های بزرگی روبه‌روست که 
برای تداوم کار کابینه‌اش به ناگزیر باید برای حل آنها 

چاره‌اندیشی کند.

فساد اقتصادی
عراق در سال‌های اخیر، بالاترین درآمد نفتی خود 
را در چند دهه گذشته تجربه کرده، اما همزمان 
تنش‌های داخلی و فساد اداری مانع بهره‌مندی مردم 
عراق از مزایای درآمدهای کلان نفتی شده است. 
وب سایت خبری-تحلیلی اینسایدر عربی درباره 
وضعیت فعلی اقتصاد عراق گزارش می‌دهد: »عراق 
پس از سال‌ها جنگ داخلی که با یک اقتصاد بی‌ثبات 
دست و پنجه نرم کرده است، اکنون با افزایش قیمت 
نفت پس از جنگ اوکراین و افزایش درآمدهای خود 
روبه‌روست، اما بسیاری از عراقی‌ها این درآمدها را 
به‌دلیل فساد دولتی، ضعیف شدن زیرساخت‌ها و 

درگیری‌های سیاسی بی‌فایده می‌دانند.« 
رویترز در گزارشی به نقل از منابع دولتی عراق، 
درآمد نفتی این کشور در نیمه اول سال 2022را 
بیش از 60میلیارد دلار اعلام کرده است. در ماه 
مارس نیز، عراق اعلام کرد که درآمدهای نفتی‌اش 
به‌شدت افزایش یافته و به بالاترین سطح خود در 
50سال گذشته رسیده است. وزارت نفت این کشور 
فروش 100میلیون و 563هزار و 999بشکه را با 
درآمد 11.07میلیارد دلاری ثبت کرد که بالاترین 

درآمد از سال 1972است.

با وجود این افزایش درآمد، به‌نظر می‌رسد که فساد 
گسترده در دستگاه‌های عریض و طویل دولتی 
 عامل برای حیف و میل کردن این درآمدهاست. 
حیدر نیما بخیت، استاد اقتصاد دانشگاه کوفه، به 
اینسایدر عربی می‌گوید: »مشکل عراق کمبود پول 
نیست، بلکه مدیریت این پول است. بنابراین، با وجود 
این افزایش درآمدهای نفتی، ما انتظار پیشرفت‌های 
گسترده را به‌دلیل سوء مدیریت اقتصاد و فساد اداری 

و مالی نداریم.«

وابستگی وارداتی
با وجود درآمدهای نفتی سرشار، اما عراق از نظر 
اقتصاد موادغذایی به واردات از دیگر کشورها وابسته 
است و گرانی موادغذایی پس از جنگ اوکراین 
به‌شدت معیشت مردم این کشور را تحت فشار قرار 
داده است. دولت این کشور طی چند ماه گذشته 
ناچار به اختصاص مبالغی به‌عنوان یارانه نقدی 
برای افراد کم درآمد شده است. عراق حتی با وجود 
جایگاه مهم نفتی خود، یکی از واردکنندگان عمده 
گاز برای تامین برق به شمار می‌رود. این در حالی 
است که عراق با دارا بودن حدود 1.67درصد منابع 
گازی جهان یا 3میلیارد و 170میلیون مکعب گاز در 
رتبه یازدهم کشورهای دارای بیشترین منابع گازی 
قرار دارد، اما نداشتن زیرساخت‌های مناسب جهت 
بهره‌وری بالا و استخراج گاز، باعث شده تا عراق 
نه‌تنها از پتانسیل صادراتی خود محروم شود، بلکه 
تبدیل به وارد‌کننده گاز طبیعی نیز شود و البته که 

عمده وابستگی گازی عراق به ایران است.

اختلاف بر سر درآمدهای نفتی
بخش مهمی از منابع نفت و گاز عراق در منطقه 
اقلیم کردستان قرار دارد، ولی بغداد و اربیل هنوز 
نتوانسته‌اند بر سر یک سازوکار بر سر درآمدهای 
حوزه انرژی به توافق برسند. در شرایط فعلی، یک 
مشکل بزرگ اقتصادی عراق، چگونگی تقسیم 
درآمدهای نفتی است. بغداد می‌گوید شرکت ملی 
نفت این کشور موسوم به سومو )SOMO(، تنها 
شرکت مجاز به فروش نفت خام عراق است، اما اربیل 
با استناد به تفسیر خود از قانون اساسی مدعی است 
که می‌تواند نفت اقلیم را صادر کند. همچنین اقلیم 
کردستان به‌شدت به توزیع بودجه مصوب بغداد 
متکی است و از همین رو دست کردها برای عملکرد 
مستقل در حوزه درآمدهای نفتی چندان هم باز 
نیست. سال گذشته دادگاه فدرال عراق با صدور 

حکمی، فروش و صادرات نفت و گاز اقلیم کردستان 
را غیرقانونی اعلام کرد، اما با وجود صدور این حکم، 
صادرات مستقل نفت از اقلیم کردستان همچنان 
ادامه دارد. نخست‌وزیر جدید عراق باید برای این 

وضعیت راهی بیابد.
براساس گزارش رویترز، اقلیم کردستان عراق روزانه 
تا 434هزار بشکه نفت تولید و بخش عمده آن را از 
طریق خط لوله کرکوک به بندر »جیهان« ترکیه 
صادر می‌کند. یک مقام محلی اقلیم کردستان به 
رویترز گفته است که بدهی اربیل به بغداد هم‌اکنون 

به حدود 38میلیارد دلار رسیده است.

شکاف‌های سیاسی
یکی از مشکلات کلیدی که مانع بهبود وضعیت 
اقتصاد عراق می‌شود، اختلافات سیاسی در این 
کشور است که گاه دو قطبی‌ها و شکاف‌های عمیقی 
را ایجاد می‌کند. عراق طی چهار سال گذشته دوبار 
انتخابات پارلمانی را تجربه کرده که در هر دو بار 
اختلافات داخلی برای پارلمان‌ها چالش‌ساز بوده 
است. پارلمانی که از انتخابات 2018روی کارآمد، 
کمتر از 2 سال بعد و به‌صورت زودهنگام منحل 
شد و پارلمان فعلی عراق نیز که نتیجه انتخابات 
2021است، پس از یکسال و بسیار دیرهنگام 
توانست رئیس‌جمهور و نخست‌وزیر را انتخاب 
کند. عمده این درگیری‌های سیاسی به توقف کار 
نهادهای دولتی عراق منجر شده است. به‌عنوان 
نمونه اعتراضات جریان صدر در ماه میلادی گذشته 
باعث شد تا فعالیت پارلمان برای یک ماه تعطیل 

شود.
از طرف دیگر از هم‌اکنون کابینه جدید برآمده از دل 
پارلمان عراق، حمایت بخش مهمی از مخالفان را در 
بغداد ندارد. یکی از مهم‌ترین گروه‌های اوپوزیسیون، 
جریان صدر است که، محمد شیاع‌سودانی، 
نخست‌وزیر جدید را وابسته به حزب الدعوه نوری 
المالکی، نخست‌وزیر پیشین می‌داند و حاضر به 
همراهی با آن نیست. اعتراضات جریان صدر در 
ماه گذشته نشان داد که این جریان شیعی در بغداد 
قدرت بسیج قابل توجهی دارد. این نگرانی وجود 
دارد که بار دیگر جریان صدربا هدف مخالفت با 
کابینه جدید، نیروهای خود را به خیابان‌ها بکشاند. 
جنین پلاسخارت، نماینده سازمان ملل در امور 
عراق در گفت‌وگو با الجزیره به اختلافات داخلی در 
عراق اشاره دارد و می‌گوید: ادامه اختلافات در دولت 
پس از انتخابات پارلمانی در اکتبر 2021بزرگ‌ترین 

مانع امید به اصلاحات درعراق است.
بخش مهم دیگری از اختلافات داخلی عراق، 
ریشه در قطب بندی‌های شکل گرفته تحت‌تأثیر 
نفوذ بازیگران خارجی دارد. دولت پیشین عراق 
به نخست‌وزیری مصطفي کاظمی تلاش داشت 
تا بغداد را به‌عنوان میانجی جهت حل اختلافات 
عربستان و ایران، وارد معادلات کند. چندین مرحله 
مذاکرات میان مقام‌های دو کشور بغداد انجام شده 
و احتمالا دولت آتی این کشور نیز همین مسیر را در 

پیش خواهد گرفت.
بخش دیگری از چالش سیاست خارجی عراق 
بدلیل اختلافاتی است که بغداد با آنکارا بر سر 
بمباران مناطق شمالی عراق دارد. عراق تا‌کنون در 
چند نوبت سفیر ترکیه را احضار و اعتراض خود را 
به عملیات‌های نظامی ترکیه علیه نیروهای کرد در 
منطقه اقلیم اعلام کرده است. اما به‌نظر نمی‌رسد که 
صداهای اعتراض عراق تاکنون ترکیه را از بمباران 
شمال عراق به بهانه مبارزه با گروه‌های کرد مسلح 

منصرف کرده باشد.

محیط شکننده
عاوه بر اختلافات سیاسی داخلی، عراق با 
چالش‌های عمده دیگری نیز در حوزه مسائل 
امنیتی و اجتماعی روبه‌روست. اندیشکده شورای 
روابط خارجی آمریکا در گزارشی درباره چالش‌های 
عراق در مسیر بازسازی می‌گوید: عراق پس از 
داعش با بیش از دو میلیون نفر آواره در داخل کشور 
مواجه است و نزدیک به 9 میلیون نفر از شهروندان 
آن همچنان به کمک‌های بشردوستانه بدلیل 
جنگ طولانی مدت و آوارگی متکی هستند. این 
گزارش پیش‌بینی می‌کند که کار بازسازی عراق 
حداقل 88میلیارد دلار هزینه داشته باشد، اما آیا با 
توجه به مشکلات اقتصادی یادشده، حتی با وجود 
درآمدهای کلان نفتی، دولت‌ها در عراق قادر به 

بازسازی این کشور در شرایط فعلی خواهند بود؟
عاوه بر این‌ها، عراق با خشکسالی شدید و 
توفان‌های شن فزاینده دست و پنجه نرم می‌کند. 
بانک جهانی در گزارشی درباره چالش‌های 
محیط‌زیستی عراق می‌گوید: مقابله با کمبود آب و 
کاهش کیفیت آب در رودخانه‌ها اولویت دولت عراق 
است و کاهش 20درصدی ذخایر آب عراق می‌تواند 
با تغییرات آب و هوایی همراه شود و تولید ناخالص 
داخلی واقعی این کشور را تا 4درصد یا 6.6میلیارد 

دلار کاهش دهد.

مسیر سنگلاخ »سودانی« در بغداد
فساد اقتصادی، اختلاف بر سردرآمدهای نفتی، درگیری‌های سیاسی و اعتراض‌های اجتماعی، راه دشواری را برای اصلاح امور 

پیش پای نخست‌وزیر جدید عراق گذاشته است

40روز توفانی نخست‌وزیری لیز تراس 
چالش‌هاي متعدد سیاسی-اقتصادی دولت انگلیس  
در همين ابتداي كار، نخست‌وزير جديد را در شرايط 

بحراني قرار داده است

40روز پس از ورود لیز تراس به دفتر نخست‌وزیری انگلیس، 
گمانه‌زنی‌ها درباره جانشین احتمالی او آغاز شده است. تراس 
که در نتیجه بالا گرفتن انتقادها و برای بقای سیاسی‌اش 
اواخر هفته گذشته مجبور شد تا کواسی کوارتنگ، وزیر 
دارايي را برکنار و از برنامه اقتصادی دولت عقب‌نشینی کند، 

با بدترین بحران حیات سیاسی خود روبه‌روست.  
لیز تراس که با شعار کاهش مالیات‌ها رقیب خود 
ریشی‌سوناک را در انتخابات درون‌حزبی کنار زده بود، قصد 
داشت تا در کوتاه‌مدت با افزایش استقراض و در میان‌مدت 
و بلندمدت افزایش درآمدها از طریق افزایش تولید ناخالص 
داخلی اقتصاد انگلیس را متحول کند. بر همین اساس، 
کواسی کوارتنگ بزرگ‌ترین بسته کاهش مالیات در ۵۰سال 
اخیر انگلیس را ارائه کرد که بازارها را وارد بحرانی جدی کرد 
و ارزش پوند را به شدت کاهش داد. سرانجام با بالا گرفتن 
اعتراض‌ها، خانم تراس روز جمعه وزیر خزانه‌داری خود 
را که از سفر واشنگتن بازگشته بود برکنار و اعلام کرد که 
اجازه خواهد داد تا قانون افزایش مالیات اجرا شود؛ اقدامی 
که عقب‌نشینی بزرگی از سیاست‌های اقتصادی او به‌شمار 

می‌رود. 
نخست‌وزیر انگلیس جرمی هانت را به‌عنوان وزیر خزانه‌داری 
جدید منصوب کرد؛ سیاستمدار میانه‌رو و عملگرایی که به 
نظر می‌رسد هدف از انتخابش آرام کردن بازارهای مالی و 
افکار عمومی انگلیس باشد. اما کنفرانس خبری 8.5دقیقه‌ای 
که تراس پس از این عزل و نصب‌ها برگزار کرد بار دیگر خشم 
ناظران و افکار عمومی را برانگیخت. به اعتقاد منتقدان و حتی 
حامیان تراس، اين کنفرانس خبری شکستی تمام‌عیار بود. 

وب‌سایت اسپکتیتور درباره واکنش‌ها به این کنفرانس 
خبری نوشته: »تا جایی که به نمایندگان حزب محافظه‌کار 
مربوط می‌شود، کنفرانس خبری تراس همه‌چیز را بدتر کرده 
است. به‌محض تمام‌شدن این نشست شماری از نمایندگان 
پارلمان که قبلا از تراس حمایت کرده بودند، به ترز کوفی 
معاون نخست‌وزیر و از دوستان نزدیک او زنگ زدند. یکی از 
نمایندگان به کوفی گفته که امیدوار بوده تا لیز تراس چیزی 
بگوید که بتواند اعتماد از دست رفته را احیا کند اما این اتفاق 
نیفتاده است. این روزها حتی نمایندگان حامی تراس هم 
تمایل چندانی ندارند که کنار او در انظار عمومی دیده شوند 
یا حتی تصاویرشان با او منتشر شود. این جمله که همه‌چیز 
برای نخست‌وزیر بدتر و بدتر می‌شود، حالا نه فقط از سوی 

مخالفان که از زبان حامیان سابقش نیز شنیده می‌شود.«

چالش‌های سیاسی ـ اقتصادی  
برکناری وزیر دارايي آخرین حلقه از بحران‌های پی‌درپی 
سیاسی و اقتصادی است که دولت لیز تراس در عمر کوتاه 
40روزه خود با آن روبه‌رو بوده است. پنجم سپتامبر بود که 
لیز تراس 47ساله در قامت رهبر حزب محافظه‌کار به‌عنوان 
نخست‌وزیر معرفی شد. او چهارمین نخست‌وزیر انگلیس از 
سال2015 میلادی تاکنون است. تراس در آن زمان وعده داد 
که به سرعت به بحران افزایش هزینه‌های زندگی در انگلیس 
رسیدگی خواهد کرد. او وعده داده بود که ظرف یک هفته 
طرحی را برای مقابله با افزایش هزینه‌های انرژی و تامین 
سوخت در آینده ارائه خواهد کرد. 2روز بعد)هفتم سپتامبر( 
تراس در پاسخ به درخواست رسمی ملکه، اعضای کابینه‌اش 
را معرفی کرد که 15چهره جدید داشت. تغییر وزیر دارايي 

یکی از مهم‌ترین تغییرات ترکیب کابینه جدید بود.  
هشتم سپتامبر خبر مرگ ملکه 96ساله انگلیس اعلام شد. 
انگليسي‌ها 10روز درگير عزای عمومی شدند. 23سپتامبر 
بود که وزیر دارايي از طرح اقتصادی دولت در پارلمان 
رونمایی کرد؛ طرحی که هدفش کاهش مالیات و پایین 
آوردن هزینه‌های انرژی همراه با رشد اقتصادی این کشور 
بود. اما طرح دولت نتیجه کاملا عکس داشت و بازارها واکنش 
تندی به آن نشان دادند. پوند به شدت سقوط کرد. شرایط 
چنان بحرانی شد که صندوق بین‌المللی پول با درخواست 
از دولت انگلیس برای تغییر رویه خود گفت که از نزدیک 
تحولات را دنبال می‌کند. یک‌روز بعد، بانک مرکزی انگلیس 
در اقدامی غیرمعمول مجبور به مداخله شد. این نهاد مالی 
اعلام کرد که به‌طور موقت 65میلیارد پوند اوراق قرضه دولتی 
بلندمدت انگلیس را برای بازگرداندن نظم به بازار خریداری 
می‌کند. با این حال، بیست‌ونهم سپتامبر لیز تراس با نادیده 
گرفتن واکنش منفی گسترده بازارها بار دیگر از برنامه 
اقتصادی دولتش  دفاع کرد و گفت که مایل است برای رشد 
اقتصادی تصمیم‌های دشواری اتخاذ کند. او در نخستین 
واکنش به هرج و مرج اقتصادی و سقوط بازارها در این کشور 
پس از اعلام برنامه اقتصادی‌اش گفت: »انگلیس با شرایط 

اقتصادی بسیار بسیار دشواری روبه‌روست.«
الجزیره می‌نویسد: لیز تراس پس از چند هفته مقاومت 
سرانجام در چرخشی تحقیرآمیز برنامه کاهش مالیات 
خود را کنار گذاشت. کواسی کوارتنگ پیش از سخنرانی 
در کنفرانس سالانه حزب محافظه‌کار با انتشار بیانیه‌ای 
اذعان کرد که طرح اقتصادی دولت جدید باعث اخلال در 
ماموریت آنان برای مقابله با چالش‌های پیش‌روی انگلیس 
شده است. اما این اقدام هم نتوانست از فشار انتقاد بر لیز 
تراس و تیم اقتصادی او بکاهد تا اینکه نخست‌وزیر مجبور 
 شد جمعه)14اکتبر( کواسی کوارتنگ را برکنار کند.
ریچارد ریوز نماینده حزب کارگر انگلیس می‌گوید: »تغییر 
وزیر خزانه‌داری نمی‌تواند جبران‌کننده آسیبی باشد که 
ایجاد شده است. ما به تغییر وزیر نیاز نداریم، دولت باید تغییر 

کند تا بتوان این آشفتگی را جمع کرد.«

امامعلی رحمان
 رئیس‌جمهور تاجیکستان

ما ملتی با تاریخ و فرهنگ ویژه خود 
هستیم و انتظار داریم به ما احترام 
ما کشور فقیری  گذاشته شود. 
نیستیم و از نظر منابع معدنی کشوری 
ثروتمندیم. ما به‌ روسیه به‌عنوان 
شریک راهبردی اصلی خود همواره 
احترام گذاشته‌ایم؛ باید به ما نیز احترام 
گذاشته شود. می‌خواهیم مانند دیگر 
کشورها با ما نیز به‌شکل منصفانه و 

مساوی رفتار شود. )تی.آر.تی(

 آنگلا مرکل
صدراعظم پیشین آلمان

و  شرایط  به  توجه  با  انسان 
موقعیت‌هایی که در آن قرار می‌گیرد، 
تصمیم‌گیری می‌کند. از این نظر، از 
تصمیم خود برای افزایش خرید گاز 
از روسیه در گذشته پشیمان نیستم، 
‌بلکه باور دارم که با توجه به شرایط 
زمانه‌ای که در آن قرار داشتیم، کار 

درستی کردم. )بیزنس اینسایدر(

کمک 725میلیون دلاری 
آمریکا به اوکراین

همزمان با ادامه درگیری‌ها در اوکراین، واشنگتن 
اعلام کرد یک بسته جدید کمک نظامی به ارزش 
725میلیون دلار در اختیار کی‌یف قرار خواهد 
داد. وزارت دفاع آمریکا )پنتاگون( اعلام کرد که 
این کمک‌ها شامل مهمات برای موشک‌اندازهای 
HIMARS است. بسته جدید همچنین شامل 5هزار 
سلاح دوش پرتاب ضد‌تانک، 5هزار مین ضد‌تانک 
کنترل از راه دور، خودرو و تجهیزات پزشکی است. 
به گزارش رویترز، آنتونی بلینکن، وزیر امور خارجه 
آمریکا اعلام کرده که کمک نظامی آمریکا به اوکراین 
از زمان روی کار آمدن جو بایدن به ۱۸میلیارد و 
۳۰۰میلیون دلار رسیده است. کمک‌های آمریکا 
در حالی روانه اوکراین می‌شود که جنگ بار دیگر 
با موشک‌باران نیروهای روس، به شهرهای مرکز و 

غرب این کشور کشیده شده است.

نقل‌قول جهان‌نما

‌خبر

کیوسک

عمران خان، نخست‌وزیر 
پیشین پاکستان در انتخابات 
میان‌دوره‌ای که قرار است 
امروز)یکشنبه( در چند ایالت مهم این کشور 
برگزار شود محبوبیت خود را محک خواهد زد. 
این انتخابات از آن جهت اهمیت دارد که پیروزی 
حزب »تحریک انصاف« به رهبری عمران خان 
می‌تواند کارزار او برای تشدید فشارها بر دولت 
پاکستان جهت برگزاری انتخابات ملی زودهنگام 
را تقویت کند. انتخابات یکشنبه برای پر کردن 
کرسی‌های خالی مجلس عوام پاکستان برگزار 
می‌شود. حدود 7ماه پیش 131نماینده از حزب 
تحریک انصاف به رهبری عمران خان در اعتراض 
به رأی عدم‌ اعتماد مجلس به نخست‌وزیری او از 

سمت خود استعفا کردند. به‌گزارش بلومبرگ، 
در صورتی که عمران خان در این انتخابات 
میان‌دوره‌ای پیروز شود کاندیداهای پیروز حزب او 
بار دیگر از سمت خود استعفا کرده و دولت مجبور 
خواهد شد که برای پر کردن این کرسی‌ها دوباره 
انتخابات برگزار کند. انتخابات بر سر 3کرسی در 
مرکز پنجاب و ایالت‌های جنوب‌شرقی خیبر 
پشتونخواه، و 2کرسی در ایالت جنوبی سند 
است. نظرسنجی‌ها حاکی از آن است که حزب 
عمران‌خان در این انتخابات پیروز خواهد شد. 
حزب تحریک انصاف در انتخابات میان‌دوره‌ای 
مشابهی که حدود 4ماه پیش در ایالت پرجمعیت 
پنجاب برگزار شده بود نیز توانست اکثریت 

20کرسی این ایالت را به‌دست بیاورد.

بازگشت عمران خان به رینگ انتخابات
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